Exercicios em preparagao a prova, dia 23-11-2006.

1.2 Questao. Calcule os seguintes limites usando as propriedades:
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2.2 Questao. Calcule a derivada das seguintes fungoes:
(a) f(z) = e (b) g(z) = xIn(1 +2?)

3.2 Questao. Esbogar o gréfico da fungdo f(x) = |(x+1)(2? — 4z +4)|, especificando todos os pontos
de maximo e minimo locais.
Roteiro:

1) Definir o dominio e discutir continuidade e derivabilidade de f (justificando).
2) Calcular as raizes de f (isto é, z tais que f(z) = 0).
3) Calcular f’ e todos os pontos criticos.
4) De cada ponto critico discutir se é maximo, minimo ou nenhum dos dois (justificando).
5)
6) Calcular os limites de f a +00 e —o0.
7) Calcular f”.

)

8) Discutir o sinal de f, f' e f” e deduzir as regides onde a fungio é positiva (negativa), crescente

Se for possivel, encontre pontos de méximo ou minimo além dos pontos criticos (justificar).

(decrescente), tem concavidade para cima (para baixo), e quais sdo os pontos de inflexao.
9) Esbocar o grafico de f DE MANEIRA COERENTE COM TUDO QUE FOI FEITO ANTES.
10) Os méaximos e minimos encontrados anteriormente sao globais ou apenas locais?
PS Se nao conseguir desenhar o grafico de maneira coerente com TODAS as contas significa que

tem um erro em algum lugar: se nao achar o erro COMENTE o que nao bate.

4.2 Questao. Encontre uma equacao da reta tangente ao gréfico de f(x) = x§i4 no ponto (2, f(2)).

5.2 Questao. Calcule as seguintes integrais:
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6.2 Questao. Calcule a area limitada pelas curvas y = 2% — 4z; £ = 1, £ = 3 e 0 eixo x.

(a) dx (c) /2303 cos(z*) da

7.2 Questao. Uma caixa sem tampa serd feita recortando-se 4 quadrados congruentes dos 4 angulos
de uma folha medindo 12 x 12 cm e dobrando-se os lados para cima. Que tamanho os quadrados

retirados devem ter para que a caixa tenha capacidade maxima?

8.2 Questao. Calcule a funcao que define a posicao p em funcao do tempo ¢t de uma particula que

desloca ao longo de uma reta com aceleracao a(t) = %, sabendo que quando t = e a posicao da

particula é p = —3, enquanto quando ¢t = 1 a velocidade da particula é v = —1.



